

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年6月30日 星期一 甲午年六月初四(今日8版)

第10628期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

3999/m²_(起)
买城铁南站街铺

财富热线 0715-8010666 / 8010555



市委召开全体扩大会议

通报市委常委会专题民主生活会情况

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委书记召开全体扩大会议,通报了市委常委会专题民主生活会情况。

市委书记、市人大常委会主任任振鹤主持会议,并通报了市委常委会专题民主生活会情况。

省委第二督导组第一组长郑少三、组长龚强华、副组长史有才,市委副书记、市长丁小强、市委副书记陈树林等出席会议。

6月20日至21日,市委常委会召开了为期一天半的专题民主生活会。根据中央巡回督导组领导、省委领导同志和省委督导组领导评价意见,这次民主生活会主要有四个特点:一是查找问题具体实在。市委常委会班子对存在的19个类别118个问题进行了对

市政协党组召开专题民主生活会

本报讯 记者朱哲、通讯员陈浩报道:27日,市政协党组班子召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。省委第二督导组组长龚强华全程参加指导并点评,市委书记任振鹤出席指导。

市政协党组书记、主席胡建华主持会议,代表市政协党组班子进行对照检查。胡建华首先进行了个人对照检查,深入查摆了“四风”等方面存在的突出问题。市政协党组副书记、副主席周力,党组成员、副主席骆传勇、殷德才、熊登赞随后一一严格剖析自己,揭短亮丑。每位同志发言后,其他同志随即提出批评意见,相互之间提出批评意见近60条。

照检查,常委们主动承担常委班子的责任,深入查摆了自己在“四风”方面的突出问题,做到了有的放矢,实实在在。二是相互批评直接到位。常委们在会上联系实际,聚焦“四风”坦诚相见,真刀真枪,直接具体开展批评,共提出批评意见和建议206条,人均19条,达到了提高认识、帮助同志、增进团结、促进工作的目的。三是剖析原因深入透彻。市委回常委班子和个人透过现象看本质,由表及里,由浅入深,从理念信念、宗旨意识、党性修养、政治纪律等方面,对存在的“四风”问题的根源进行了深入透彻的剖析,触动了思想、触及了灵魂。四是整改措施明确具体。市委常委会班子把治标与治本相结合、打基础与管长远相结合,

提出了“五位一体”19个方面的整改措施,11名市委常委把整改自身问题与推动全市改革发展相结合,提出了53个方面的整改措施。

会议通报了市委常委班子及成员下一步整改措施和努力方向。一是切实增强“起点”意识,持续深入查摆问题。二是切实增强“开关”意识,着力解决好精神追求问题。三是切实增强“信守”意识,较真碰硬抓整改。四是切实增强“长效”意识,健全和落实党内生活制度。

任振鹤在讲话中表示,要坚持学习教育不停摆、坚持征求意见不停摆、坚持自我反思不停摆,巩固专题民主生活会成果,深入开展教育实践活动、加强市委常委会自身建设,在“五个方

面率”、“十项带头”上下真功,以全面落实整改措施为新的起点,进一步改进作风,进一步提升市委常委会执政能力和领导水平,进一步发挥示范带动作用,践行勇于探索、敢为人先的湖北精神,全面深化改革,推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列,向人民交上满意的答卷。

在咸工作的省政协委员、候补委员和省纪委委员,市委、市人大常委会、市政府、市政协其他领导同志,市委委员、候补委员和市纪委副书记,各县市区党委和政府主要负责同志,市直有关单位主要负责同志等参加会议。

市人大常委会、市政府、市政协党组专题民主生活会情况以书面形式在会上作了通报。

在全程参加专题民主生活会后,龚强华指出,这次专题民主生活会开得严肃认真,开得成功,拿起了批评和自我批评的武器,达到了“团结一批评一团结”的目的,是一个有质量的民主生活会。有四个特点,即查找“四风”问题实实在在;剖析原因比较深刻;批评和自我批评坦诚,有一定的“辣味”;整改措施比较具体,符合政协实际。

下一步,要遵循上级要求,切实抓好作风建设。要牢记作风建设的永恒课题,坚决不搞“一阵风”。要狠抓立查立改,建立长效机制。任振鹤强调,要充分运用这次民主生活会的成果,加强市政协领导班子建设。要自觉坚持加强理论武装,努力提高思想理论水平;要自觉坚持群众路线,努力提高做好群众工作的能力和本领;要自觉坚持开展批评和自我批评,努力形成党内政治生活常态;要自觉坚持求真务实,努力从根本上反对“四风”;要自觉坚持履职尽责,努力做好凝聚力量、集聚能量的工作。要努力增强“起点”意识,不断推

进作风建设;要增强“信守”意识,以“钉钉子”的精神抓好整改;要增强“长效”意识,持之以恒地加强制度建设,做到“两手抓、两不误”。

胡建华代表市政协党组作表态发言。他表示,市政协党组将认真做好教育实践活动的各项工作,对查摆出来的问题立行立改、真抓真改,以身作则、以上率下,做到坚持加强学习、坚定理想信念,坚持严查细找、继续深挖问题,坚持立行立改、狠抓整改落实,坚持持之以恒、推进作风建设,坚持建章立制、完善长效机制,坚持“两手抓”、做到“两促进”。

市政协副主席杨荣才、吴鸣虎、郑凌、孙基志等列席会议。

任振鹤会见意大利客商

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委书记任振鹤会见意大利ICM集团董事长罗伯特和金欧米集团一行人员。

意大利ICM集团拥有强大的设计、研发、生产和销售团队,代表欧洲木门研发及生产的顶尖水平。广州金欧米有限公司是香港金成家具集团与意大利ICM集团联合在中国打造的

时尚木门旗舰品牌,计划总投资5000万欧元,在通山建木门出口与内销生产基地、意大利美居中心、金欧米精英山庄、总部基地四个项目,打造国内智能门业最大的研发、生产、销售基地。

任振鹤代表市委、市政府对罗伯特等客商的到来表示欢迎。他说,咸宁是中国中部之中,区位优越,交通便利,1

小时经济圈人口1个亿,3小时经济圈人口达5个亿,长江中游城市群这个市场也足够广大,更重要的是咸宁土地资源、人力资源丰富,并与武汉有着同城效应,可以充分利用武汉资源。希望企业能够借助咸宁良好的发展环境和资源优势,早日落户、早日投产,早出效益,带动相关产业发展。市委、市政

府将全力做好服务,创造宽松发展环境。

罗伯特说,咸宁发展环境好,感觉十分亲切。ICM计划在亚太地区的中国设立总部,咸宁是ICM投资发展最佳之地。金欧米项目将尽早落户咸宁,为咸宁发展贡献力量。

市领导王汉桥、程群林参加会见。



增殖放流 保护生态

27日,西凉湖管理局在咸安区阳湖镇水域,开展以“保护珍稀水生资源,促进湖泊生态好转”为主题的增殖放流活动,投放胭脂鱼、鳡鱼、花白鲢和鳊鱼等名特优鱼苗82万尾。此前,还在西凉湖伯良湖码头放流常规鱼苗732万尾。

记者 陈红菊 通讯员 戴军 摄

肖旭明任振鹤等致辞 丁小强作论坛发言

中国企业「未来之星」年会在咸宁开幕

本报讯 记者向东宁、朱哲报道:6月27日至29日,2014(第十四届)中国企业“未来之星”年会在我市举行,爱奇艺等21家企业被评为年度最具成长性新兴企业。

省政协副主席肖旭明、市委书记任振鹤、《经济日报》副总编辑丁士、《中国企业家》杂志社社长何振红分别在开幕式上致辞。市委副书记、市长丁小强在高峰论坛发言。

肖旭明在致辞中说,中国企业“未来之星”年会,是中国最具创新性成长企业的年度盛会,促进了湖北省与全国知名企业的交流互动、发展共赢。咸宁是一座充满魅力、积极创新的城市,“未来之星”年会在咸宁召开一定会为湖北和咸宁的发展注入更多的创新活力。同时,也真诚邀请广大企业家来湖北、来咸宁投资创业,实现共赢发展。

任振鹤说,中国企业“未来之星”年会在咸宁成功举办,带给咸宁深化开放、合作、创新的难得机遇,无疑又是一股助力咸宁跨越崛起的强劲东风,我们将乘风而进、借势发力,努力拓展下行压力之下的上行态势,全面提升全面小康社会建设水平。“未来之星”是最具成长力、创新力的新兴企业,咸宁是极具成长力、创新力的新兴城市,崛起中的咸宁期盼携手各位商界精英,在更加宽广的平台上奋力开创合作共赢的新局面。我们将始终秉持“产业第一、企业家老大”、“宁可政府麻烦,不让企业费事”的理念,竭尽全力为企业家提供最优惠的政策、最优良的环境和最优质的服务,让大家投资在咸宁、发展在咸宁、舒心在咸宁,满意在咸宁。

开幕式上,国务院发展研究中心原副主任侯云春,北新集团建材股份有限公司董事长王兵等学界精英、企业领袖、商业巨头围绕“未来之星的挑战与使命”、“学习与突围”、“科技和生产效率”、“未来之路”等作了主题演讲。

四场挑战赛上,搜狗公司CEO王小川、均瑶集团总裁蒋均豪、东风悦达起亚汽车董事长陈云华、爱奇艺CEO龚宇、孩子王董事总经理徐伟宏、酒仙网董事长兼总裁郝鸿峰等组成8个未来舰队,围绕“3年挑战30年”、“互联网金融变局”、“零售革命”、“生活服务O2O”等话题进行博弈。

高峰论坛上,与会企业家围绕“创业该上谁的船”、“汽车的未来”、“三线淘金”发表独到的见解。丁小强在发言时说,咸宁是三国赤壁故地,是借东风的地方,今天企业家就是新时代的东风,我们咸宁希望巧借企业家东风,扬帆远航。

年会还举办了未来之星移动课堂“干货分享”和“创业项目秀”活动。与会企业家代表还参观了咸宁市规划馆,评价咸宁未来的发展空间非常巨大,是一座未来之城、希望之城。

据悉,本届会选择在咸宁举行,是因为咸宁拥有优美的生态环境,良好的区位条件,是中国最具成长力创新型城市,“香城泉都”正在走上绿色崛起之路。从一定意义上说,咸宁等城市的绿色发展,代表了一个重要的商业趋势。

市领导胡建华、王汉桥、王济民、程群林、周勇等参加了相关活动。
(相关报道详见二、四版)

市政府常务会议决定

市区9月1日起禁鞭

本报讯 记者甘青报道:28日,市政府召开第14次常务会议,审议通过了《咸宁市市区限制燃放烟花爆竹规定》。市长丁小强主持会议。

《规定》划定了“禁鞭”区域。本市工业园、咸安区温泉办事处、永安办事处、浮山办事处、官埠镇、马桥镇的全部或部分区域为限制燃放烟花爆竹区域。具体范围为:东至贺胜路与十六潭路交汇处,南至外环路,西至巨宁大道与107国道交汇处,北至京港澳高速咸宁北站环形区域内。

《规定》还设定了“开禁”的

时间。每年农历腊月二十三至正月十五日,限鞭区内可以燃放烟花爆竹。

会议要求,相关部门要召开“禁鞭”新闻发布会,广泛开展宣传,让群众知晓禁鞭的意义,懂得禁鞭的好处,从而形成人人禁鞭炮的社会氛围,自觉的参与禁鞭行动。有关部门要强化协调意识,加强配合,依法依规加大执法力度,树立正反典型,有力推动禁鞭工作。

据悉,《咸宁市市区限制燃放烟花爆竹规定》将于今年9月1日起实施。

十六潭水上乐园开园

本报讯 记者李发扬报道:昨日,十六潭水上乐园正式开园,为市民和游客提供了一个新的消暑乐园。

当日上午,十六潭水上乐园内,人声鼎沸,海浪池、四彩波浪滑梯、冲天回旋滑梯、儿童水寨、漂流河等游乐区,到处是前来体验的市民。据统计,开园当天,共接待1000多名市民和游客。

十六潭水上乐园集旅游、度假、休闲、娱乐、观赏为一体,占地面积38亩,是我们目前规模最大、设备最先进、游乐项目最丰富的水上娱乐项目。

市旅游局有关负责人表示,十六潭水上乐园是我市主打温泉旅游、避暑休闲旅游的强有力补充,对提升城市品位,丰富市民休闲娱乐有不可替代的作用。